

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления приняли участие в межведомственном совещании по вопросам профилактики и предупреждения травматизма на объектах железной дороги



Сотрудники третьего отделения отдела криминалистики Восточного МСУТ СК России (дислокация г. Хабаровск) Андрей Пьянков и Рамиз Базаров приняли участие в межведомственном совещании по вопросам профилактики и предупреждения травматизма на объектах железной дороги, которое прошло на базе Управления Дальневосточной железной дороги.

В работе совещания приняли участие представители Дальневосточной транспортной прокуратуры, Управления на транспорте МВД России по Дальневосточному федеральному округу, Министерства образования и науки Хабаровского края, Дальневосточной железной дороги.

На межведомственном совещании обсуждены вопросы, связанные с проблемами непроизводственного травматизма на объектах транспортной инфраструктуры.

Представители Дальневосточной железной дороги доложили об итогах работы по профилактике транспортных происшествий, связанных с непроизводственным травматизмом граждан на железной дороге, о ликвидации мест, используемых гражданами для несанкционированного перехода через железнодорожные пути.

Руководитель третьего отделения отдела криминалистики Восточного МСУТ СК России Андрей Пьянков рассказал о проводимой профилактической работе по обеспечению безопасности граждан на объектах транспортной инфраструктуры.

По результатам совещания выработан ряд конкретных дополнительных мероприятий, направленных на повышение уровня безопасности граждан при нахождении на объектах инфраструктуры Дальневосточной железной дороги, в том числе усиления профилактики по указанному направлению.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1628682>